

微关注

车在楼下停 玻璃被打裂

为防爱车再遭黑手 车主用被单凉席遮盖



□文/图 本报记者 杨光
实习生 李潘

▶ 采访

1月14日上午，记者来到天赐良缘小区西区，住在10号楼的龚先生带记者来到停车位旁。记者看到，龚先生的车顶被厚厚的车衣和被单遮盖着，上面还放着一张凉席。“为了防止车玻璃再被打裂，我这样做也是迫不得已。”龚先生说。

解开被单后，记者看到车顶

前方的玻璃材质面板上，有一个圆形凹陷，周围出现了蛛网一般的裂纹。龚先生告诉记者，1月13日下午4点左右，他送孩子外出时，发现车顶玻璃面板裂了。仔细检查后，感觉像是被弹弓之类的东西击打导致。看到爱车受伤，龚先生很气愤，立即拨打了“110”报警，也去了小区物业管理中心查看监控，但并没有发现有价值的线索，维修费用可能需要他埋单。

“我咨询了4S店，修理费大概需要1000元。如果走车险理赔，明年的车险费用要提高，自己掏钱又感觉很委屈。”龚先生无奈地说，前几天，小区内其他业主的车玻璃也被弹珠打出两个洞，车主花了1600元修理费。平时经常能看到小区的孩子们在地上捡到钢珠，他估计这就是打裂车玻璃的“元凶”。

天赐良缘小区物业管理中心一位工作人员告诉记者，小区确实多次出现车玻璃被弹珠打破的情况，物业公司会积极配合业主调取监控，同时增加小区保安巡逻力度。

▶ 反映

1月14日，市区解放路天赐良缘小区的业主龚先生向记者反映，他的爱车停在小区楼下，车顶玻璃却莫名其妙炸裂了，他怀疑是被人用弹弓打的。为了防止爱车再遭黑手，龚先生停车时，只好用被单和凉席盖在车顶上。

一车占俩位 居民意见大

□本报记者 姚晓晓

▶ 原帖

1月14日上午，网友“五喜”在朋友圈发消息称：“这辆车停得太任性，横着停。车位这么紧张，还一车占俩位，晚上能睡的着吗？”

▶ 跟帖

网友“豆豆”：车辆停得不规范，或许是因为车技，还可以理解，但把车横着停在停车位上，就十分不理解了。

网友“速写”：这就是个人

素质问题了，现在每个小区的车位都很紧张，每次回家我都要把车停到位，如果挡住了别人的车库或者停在路边，都要把电话号码贴在车玻璃上，就怕给别人带来不便。

▶ 采访

1月14日，记者联系上了网友“五喜”周先生了解情况。周先生说，他家住大学路一小区，1月13日晚上回家时，在小区内发现一辆车横着停在车位上，占了两个车位，而且车上也没有留任何联系方式，引发了不少业主

的不满。

周先生称，之前小区内为了争抢车位也出现过这种情况，特别是家里有两辆车的业主，先回来的那辆车横着停占俩位。第二辆车回来后，再把车停好，这样两辆车都有车位。但这被物业多次警告后，已经很久没有出现过这样的情况了。

“不知道这辆车为何停成这样，小区内车位紧张，不能为了自己方便就这样任性。停车不仅要靠小区管理，还要靠自觉，给别人方便也是给自己方便。”周先生说。

网友创意跑 秀出2019轨迹

□本报记者 李慧宇

▶ 原帖

1月14日，网友“倾听”在朋友圈发消息称：“太高兴了，终于跑出了‘2019’轨迹，用这样的方式迎接新年很不错。”

▶ 采访

1月14日，记者联系上了网友“倾听”李先生。“我家住在召陵区，人已经到中年，不太适合大量运动，就每晚运动1小时左右，慢跑或快步走10公里。”李先生说，前一段时间，他看到网上一些跑友跑出的运动轨迹很有

创意，心里很是羡慕，就想着自己也试试跑出“2019”轨迹。

“1月13日是腊八节，过了腊八就是年，我想用创意跑的形式迎接新年，就在晚上跑了10公里左右，在地图上跑出了‘2019’字样。”李先生说。

“要跑出这样的轨迹也不容易。”李先生说，要一直开着手机上的运动软件，跑步速度不能太快，给轨迹记录留足时间。还要抓住地图几个关键点，特别是拐弯处。有时跑出的轨迹和设计的出入太大，需要重新开跑几次，才能跑出完美的运动轨迹。



微事件

喜庆拜年服 节前销售旺



□文/图 本报记者 刘亚杰

▶ 原帖

1月13日，网友“sara”在朋友圈发消息称：“马上过年了，想给孩子买套拜年服，有没有买过的，穿着咋样？”

▶ 跟帖

网友“小马哥”：去年给外甥女买了一件，穿着冷，春节回老家过年的话还是别穿这样的衣服了。

网友“曼妙乐”：我买过，基本穿几次就不穿了，图喜庆的话可以买一套。

网友“香草”：可以买大点的，幼儿园搞活动时也能穿。

▶ 采访

1月14日，记者联系到了网友“Sara”。“现在大家

都说年味越来越淡，为了让孩子有点过仪式感，就想给他买件喜庆点的服装，好增添节日氛围。”她告诉记者。

那么，市场上这样喜庆的儿童拜年服销售情况怎样呢？记者来到市区几家商场了解情况。

在市区文化路旁边的一家商场内，摆出了不少喜庆的大红色儿童拜年服，一些市民带着孩子正在选购。一位销售人员告诉记者：“这些小孩穿的拜年服卖得很火，他们之前的一批都卖完了，现在卖的是第二批，也已经卖得差不多了，1至6岁的孩子都可以穿。一些幼儿园搞活动，家长过来买的也不少，大都是图个喜庆。”

美发生意火 店里排长队

□本报记者 潘丽亚 吴艳敏

▶ 原帖

近日，网友“词不达意”在朋友圈发消息称：“快到春节了，去理发店换个发型都得排队等候，一等就是俩小时，还没轮到，算算时间，只能先放弃。”

▶ 跟帖

网友“今夕何夕”：我也想烫头发，但去理发店几次，都是人太多，也不想等，准备过完春节再说。

网友“栀子花开”：我是提前三天预约的，才排上队。

▶ 采访

1月12日下午，记者联系到了网友“词不达意”。“新年新气象，美丽从‘头’开始，本想去美发店换个发型，但没想到人会那么多。”她告诉记者。“我经常到辽河路一家

美发店做头发，想着离过年还早，人应该不会太多。可当我到店时，人多得把我吓了一跳，有的都排了一个小时还没有轮到。”网友“词不达意”告诉记者。

“一等就是俩小时，看看时间已经下午4点多了，要是洗、剪、烫估计得三个小时，都到晚上7点多了。最后，我只能放弃先回家，等有空了再说吧。”网友“词不达意”说。

随后，记者走访发现，春节前美发生意火爆。泰山路一家美发店工作人员告诉记者，春节前是他们一年中最忙的时候，客人比平时多了两三倍，每天上班从早上站到晚上，几乎连吃饭的时间都没有。“越临近春节客人越多，价格也越贵。所以想烫发染发的市民应尽量选择上午到店，或者提前预约，不要盲目排队等候。”该工作人员提醒说。